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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 
та обговорили що у період воєнного стану на лісових інвентаризаційних 
ділянках з обмеженим доступом збір інформації проводиться із 
використанням даних дистанційного зондування Землі відповідно до 
технічної документації щодо інвентаризації лісів. 

Проведення інвентаризація лісів і лісових земель має велике значення, 
тому що лісогосподарські підприємства зможуть на підставі матеріалів 
інвентаризації земель отримати правовстановлюючі документи на землю, а 

також вести лісове господарство більш раціонально та ефективно. 
Експертна дискусія включала в себе обговорення проблем і ризиків, 

пов'язаних з інвентаризацією лісових земель у Харківській області. Голова 
правління ГО "Асоціація сертифікованих геодезистів України" Павло 
Матвєєв вказав на різноманітні технології, використані при інвентаризації, 
включаючи безпілотні літальні апарати, але підкреслив важливість комбінації 
різних інструментів та методів для досягнення найкращих результатів. 

На семінарі обговорили проблеми, пов’язаних з проведенням 

інвентаризації земель при забороненому доступі в ліси та забрудненні 
вибухонебезпечними предметами, а також щодо підвищення ефективності 
публічних закупівель робіт із інвентаризації земель. Демпінгуючи вартість 
робіт з розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
інвентаризації земель, розробники іноді занижують вартість робіт на 80% від 
реальної вартості робіт, а для Prozorro вартість робіт є ключовою умовою при 
обранні переможця. Наразі відсутній орган, який би перевірив якість 
виконаних робіт з інвентаризації земель лісів і лісових земель 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 
вважають за необхідне відзначити наступне: 

 
1. Використання безпілотних літальних апаратів є ефективним і 

дозволяє в короткі терміни і за меншу вартість отримати високоякісні 

топографо-геодезичні матеріали 

 

2. Досвід інвентаризації лісових земель показує, що найкращий 

результат отримаємо, якщо будемо комбінувати використання всіх 

технологічних інструментів і методів. 

 

3. При інвентаризації є можливість проведення обліку комунальних 

лісів, заліснених аграрних земель та лісів на приватних землях. 



 

4.Матеріали лісовпорядкування направлені на 

внутрішньогосподарську організацію самого лісокористувача і мають нижчу 

точність, а питання щодо межі стосується сертифікованих-землевпорядників 

 

5. До бази Державного земельного кадастру наразі внесено відомості 

про 24,8 млн земельних ділянок площею 44,6 млн га, з них лісу 18 976 

ділянок площею 1,418 млн га. 
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